el [lacnopT mn3genns

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

MITSUBISHI
ASX 2010-*

ApTukyn: MAS-10-991122.00

MoaxoanT Ha kKomnaekTaunm ¢ 2010 r.B. N0 HacTosLLEee BpeEMS. (MAS991101)

Komnnekrtayms: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:
A) Bont M10x1,25x30 - 6 L. F PQ I 1) KNKoY poKKOBBIN Ha 17 MM.
B) Marka M10 - 1 wr. H 2) Knoc poxXKoBbIn Ha 19 MM,

C) Wanba 10 - 19 wr.

D) LLlan6a 10 rpoBepHan - 13 wr.
E) Marka M10x1,25- 6 wwir.

F) Fanka M12x1,25-4 wr.

G) lWanba 12 - 4 wr.

H) LLan6a 12 rpoBepHasn - 4 wWT.
I') BontT M10x1,25x40 - 6 Wr.

J) Bont M12x1,25x120- 4 wr.

K) Bont M10x20 - 1 wr.

L) LURAVHT NPYXWHHBIA uronbyatelii - 1 wr. D
M) Manew, rHyTbIA raNbBaHU3UPOBAHHbI - 1 WT.
N) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 Wwr.

0) KpOHLUTE/H po3eTKM - 1 WT. B
P) MnacTvHa rHyTas sieBas v npasas - 2 WT. D C
Q) KpOHLUTENH /1eBbI W NPaBbIf - 2 WT.

R) Banka TCY - 1 wr.

S) 3arnylKka npuémMHoro oTeepcTua - 1 Wr.

T) LWanba 10 yBennyeHHas - 1 wT.

ALPB@

)
)
3) Kntoy TpewoTka Ha 17 Mm,
4) Kod Tpewwotka Ha 19 mm.
5) Kntoy Ha 38 mm.

6) OTBEPTKa NAOCKaA.

@ @
Ea. a4 f,},G«( @y

: ‘ ‘
C/l \’C"««m«(@ ‘G««,«,. «««(«"
C 4

G

\C ((((((«(((«,

\\(((((
| %“Wﬁg«

J
C
D
E R

EDCQ

@({«a@ e,
“ L ¢

@

K

T - CNONb3YyeTCA TONIbKO ANA KPenieHWA 3arnyLKm

G H

T

\ A C

-
A
—
Z

C
o
e

X

Qo

)

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
MITSUBISHI ASX
M Niagsoman | 7.8 80 1600 | 750/1600* 1600

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKU A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyA0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTenA TCY.

T \
e TR
Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro STy
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNeuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTaHOBKY M3/1€/1MA CTPOr0 PyKOBOACTBYACH AAHHOMN
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAMBaTb U3JieNIne Ha APYTyH0 MapKy Tpe6
W MOAesib aBToMO6MNS;

JlaTta ynakoBkun

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:
- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 16,8 kr.;

- rabapuTtHbie pa3mepbl u3genus 1107x564x328 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

P
- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpPOCTb C AONIXHA

cooTBeTCTBOBATH M/

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1. C nOMOLbIO NIOCKON OTBEPTKM CHUMUTE -
OBe K/INMCbl KPenjaeHnsa HUXHEN KPOMKM 3aHErO
6amnepa.

JeMoHTUpyTe BYKCUPHYIO MPOYLLMHY, OTBEPHYB
nBa 6onta M12 n 6ont M10.

LUAT 2. YcTaHOBUTE KpOHLWTENH (no3. Q) n
MPUKPYTUTE €ro C NoMoLLbio 601ToB M12x1,25x110 B
NPOAETbIX CKBO3b JIOHXXEPOH, rarikamm M12x1,25
yepes Wanbbl 12 1 Warbbl 12 rpoBepHbIe.
KPOHLUTENH YCTaHaBANBAETCA C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI JIOHXEPOHa rMboM B LIeHTp aBTomMobunA. |

LUAT 3. YcTaHOBMWTE NAACTUHY FHYTYHO (M03.P) !
NPUKPYTUTE €€ K JIOHXXePOHY ¢ NoMoLbto 601ToB

M10x1,25x40 yepes Wwanbbl 10 1 K KPOHLITENHY

c nomolubto 601Ta M10x1,25x30 yepes Wwanbeol

10 C ABYX CTOPOH, LWaKbbl 10 rpoBepHbIE U Fankn
M10x1,25. MoBTopunTE LWarK 2-3 AN ApYrov CTOPOHbI.

LUAT 4. ins yctaHoBKM H6ankm TCY

COBMECTUTE OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE C pe3b60BbIMM
0TBEPCTMAMM HOKOBbIX KPOHLLTENHOB 1 COEANHUTE
nomolibio 601T0B M10x1,25%30, yepes wanbel 10.
3aTAHUTe BCe pe3bboBble CoeNHEHMA.

LLUAT 5. 3aKkpennTe KPOHLUTENH KpPenaeHua
3/IeKTPUYECKOMN po3eTKM rarkon M10 ¢ wanbon.
YCTaHOBWTE CbEMHbIV WP B cbope 1 3aKkpenuTe
ero nasibLeMm rHyTbIM CO LUMNJNHTOM.

LLIAT 6.

YcTaHoBuTe dUKCMpytowmnin 60T M10x20 cHuM3y, oH
NCMONb3YEeTCA ANS NCKJTIOYEHNA TEXHOJIOTNYECKMX
N0DTOB CbEMHOTO LIAPa M TO/IbKO B HEHArPY>XEHHOM
coctoaHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTUPOBAT!
YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

[N BALLErO Y4,05CTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA A8
CbEMHOrO LLIAPA B CEOPE
+« KONIMAYOK ANf LWAPA

Mpoun3BoAnTE b FapaHTUPYET COOTBETCTBME M3AE/NA XapaKTEPMCTUKAM, YKa3aHHbIM B MACNopTe, B TeYEeHWEe rapaHTMIMHOro
Cpoka, npu cobntogeHnmn TpeboBaHmin Mo YCTaHOBKE 1 3KCMJyaTaLuu.

[apaHTMS He PacnpOCTPAHAETCA Ha Clydau, Koraa AedeKTbl BOZHUK/IN MO BUHE NOTPebuTens uam TpeTbux nL, B pesysibTaTe
HapyLLUeHWA NPaBUA TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHWS, MOHTAXa, IKCMJlyaTaLMK, a TaK XXe BHECEHMA U3MEHEeHNU 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeCeHUe ylepba NMYLLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3Y/IbTaTe HEMPABU/IbHOTO
XPaHEHUS W dKCNJyaTauum nsgenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




